



优化营商环境,打造成本洼地、投资高地 宿迁市发布“五心”服务承诺清单

为了更好地固化已有成果,持续推进营商环境建设,紧密围绕市场主体需求,充分借鉴先进地区创新举措,宿迁制定出台《宿迁市2021年优化营商环境“五心”服务承诺清单》(下称《承诺清单》)。《承诺清单》共100条,主要内容分为五部分,精准优化政策体系,保障“投资顺心”;全面提速政务服务,保障“服务贴心”;持续规范法治环境,保障“创业安心”;聚力提升人文环境,保障“发展放心”;构建完善基础设施,保障“生活舒心”。

据了解,《承诺清单》中还体现了传承改革基因和创新精神,形成了具有宿迁鲜明特色的“品牌化、标识性”创新举措。

《承诺清单》在省内首创信用监管“三张清单”。即信用信息和信用产品应用清单、信用分级分类监管措施清单、联合惩戒措施清单。通过清单管理提升事中事后监管精准化水平,让违法企业“一处失信、处处受限”,让守法企业“有求必应、无事不扰”。

打造“宿迁速办”服务品牌。建立完善“即办”“代办”“联办”“智办”“能办”“督办”六张清单一体推进,节约办事时间,最大化便利群众办事,实现50%以上政务服务



宿州市监局领导深入企业调研 通讯员供图

事项半天内常态化完成。通过优化公共服务提升投资兴业便利度,充分激发市场主体创业热情。

保持涉企收费政策最优。动态清理调整公布行政事业性、政府定价管理经营服务性收费目录清单,继续保持行政事业性收费项目全省最少、收费标准总体最低,行政事业单位涉企政府定价服务项目“零收费”。着力将宿迁的营商成本降下来,

把宿迁打造成为成本洼地、投资高地。

打造高效用电模式。开展“开门接电”示范区建设,结合园区规划和企业用电需求,统筹推进市政规划和电网建设。要求城区内故障抢修平均到达现场时间不超过30分钟,偏远乡村不超过70分钟。同时,在省率先试点高压用电报装环节由省定标准3个压减至2个,并逐步推广。 杨亦文

洪泽法院开展主题读书活动

为进一步夯实党史教育学习成果,淮安市洪泽区人民法院日前组织“讲初心故事 照亮奋斗路”主题读书活动。该院关工委副主任谢金山与青年干警分享了自己的工作经历,尤其是在法院的奋斗历程,他寄语青年干警,热爱这个“家庭”,在办好案件的同时,勤动“笔杆子”,加强法律研讨,强化对外宣传。

关工委主任张贵银分享了自

己审理的几个案例。案例生动鲜活、精彩纷呈,让青年干警感受到张贵银同志公正司法、勇于担当,面对疑难案件迎难而上,面对病痛折磨不屈不挠,匠心打磨精品案件,努力践行为民初心。

之后,预备党员同志分享了自己在党史学习教育中感受最深的文章,在分享中调动学习热情,在讨论中巩固学习成果。

李子璇 鲁海军

淮安市一院举办党史知识竞赛

4月28日下午,淮安市第一人民医院举办“学习百年党史 再创一院辉煌”党史知识竞赛。比赛分为必答题、抢答题、风险题三个环节,各参赛队的选手在必答题环节快速准确作出回答,在抢答题环节踊跃抢答,在风险题环节全面细致回答,充分展现了扎实的党史知识功底和朝气蓬勃的精神风貌。最终,分院代表队荣获一等

奖;分院联队、门诊代表队荣获二等奖;外科代表队、行政代表队、内科代表队荣获三等奖。通过本次竞赛,在全院范围内营造了浓厚的党史学习氛围,广大党员要通过学党史,坚持学用结合,践行为民服务宗旨,充分发挥公立医院优势,切实把学习成效转化为工作动力,不断提高人民群众的获得感、幸福感。 李子璇 王树文

通湖通天下 创新创一流

悄然之间,在宿迁的西南角,在325省道南侧、通湖大道西侧,一片占地约430亩的现代物流园区已经崛起,这就是江苏通湖物流园。

虽然正式开业仅仅一年,但通湖物流园总资产已达4.3亿元,一期建设仓储、零担、商铺、物流大厦已经全部投入使用,宿迁市公共物流信息平台正式发布,网络货运、供应链服务等业务正常开展。

蔡金鑫 杨亦文



悄然之间,江苏通湖物流园崛起在宿迁大地



信息化平台建设助推物流园快速发展 物流园供图

让宿迁踏上发展的快车道

在国际上,物流产业被认为是国民经济发展的动脉和基础产业,其发展水平成为衡量一个国家现代化程度和综合国力的重要指标,被誉为促进经济发展的“加速器”。

曾几何时,宿迁物流业基础设施缺乏,物流企业大多散、乱、差,服务不到位,成本居高不下,已经难以满足宿迁地区经济社会高速发展的需要。

为改变这一现状,2017年宿迁市委市政府制定了《宿迁物流业“十三五”发展规划》,重点围绕“一核五区多节点”的物流空间进行布局,江苏通湖物流园即为五区之一。

2018年3月,在宿迁的西南角,江苏通湖物流园的建设打下了第一根桩。两年多时间里,物流园的创业

者们克服了各种各样的困难,大家风里来雨里去,吃住在工地,一边严把工程的建设关、质量关,一边超前谋划着园区未来的发展。

两年的辛辛苦苦,两年的汗水付出,一座现代化的物流园区展现在大家的面前,一期占地225亩,建设面积9.7万平方米,园区分为综合服务中心、区域分拣中心、仓储保管中心、城市配送中心、智能车源中心和智慧信息中心六大功能板块,可以开展物流服务、代理服务、金融服务、车辆服务和社会服务等五大核心业务。

目前一期建设的零担专线档口及仓储、汽配汽修区、临街配套已经全部入驻。园区引进专线50余条,以合伙人形式招引加盟优质专线19家,开通直达线路33条,覆盖四川、北京、天津、云南等省市,并开通江

浙沪次日直达货运班车,基本具备“一点发全国”能力。为全市雅泰科技、金盈生物、海天调味等100余家制造企业提供运输管理服务,日均进出配载大小车辆1000多辆,进出货物日均已达8000多吨。通湖物流园已初步成为宿迁地区物流集约化服务的龙头。

给物流园插上腾飞的翅膀

早在2018年通湖物流园建设刚刚启动的时候,物流园的建设者就意识到,随着互联网、大数据技术的日益发展,物流业也必将迎来信息化的革命,必将插上“智慧”的翅膀!

在物流园区工程建设的同时,宿迁市物流公共信息平台也同步开始开发。平台涵盖了智慧物流园管理平台、物流公共信息平台、物流运

输管理系统(TMS)、共同配送系统、物流园门户网站及宿迁物流App。

2020年2月,江苏通湖物流园取得宿迁市第一张网络货运经营许可证。

目前,园区管理平台已经为全部入驻园区的物流企业和商户提供线上管理,为43家物流企业提供TMS物流运输服务,为13家制造企业提供货主端整车物流信息服务管理,已经注册司机530人,随着规模的扩大,9.6米及13米以上可调配运力资源达620辆。

与此同时,为解决驾驶员住宿问题,园区规划建设了“司机之家”,并陆续推出加油、充电等配套服务,逐步推进“一站式”园区服务体系,推动园区运营效率和服务水平稳步提升。截至目前,园区先

后荣获“省级示范园区”“全国优秀物流园区”“宿迁市市级现代服务业集聚区”“宿迁市五一劳动奖状”等荣誉称号。“通湖物流”这个金字招牌的业内影响力、知名度不断得到提高。

谈到江苏通湖物流园的下一步发展,园区党支部书记、常务副总经理朱亚洲信心百倍。他表示:“在加快推进办理通湖物流园二期工程各种手续的同时,我们还将加强宣传,将通湖物流园打造成区域物流产业集聚高地;加强共驻共建,将物流园区打造成宿迁市‘一站式’服务平台;加强深度融合,将网络货运打造成宿迁市物流行业的优质品牌;加强配套服务,将通湖物流园打造成宿迁一流、省内闻名、全国知名的示范园区。”